                                                             Curriculum Vitae
Nom : Ben Abbès 
Prénom : Olfa
Date et lieu de naissance : 26/07/1979, Tunis.
Statut civil : Mariée.
Nationalité : Tunisienne.
Numéro de téléphone : 97400196
Etudes : - Bac Lettres, mention A.B (1997).
                  -Maîtrise de Droit Privé (1998-2002).
                 -DEA de Droit Privé Général (2002-2003), mémoire rédigé en langue française et soutenu avec félicitations du jury  (avril 2004).
Etablissement : Faculté de Droit et de Sciences Politiques de Tunis.
Expérience : 
              -      De janvier 2011 à novembre 2011 : collaboration à long terme, en tant que rédactrice freelance, avec KPMC, une société off-shore, spécialisée  en web marketing, sous la responsabilité d’une rédactrice en chef sur le thème générique de l’entreprise et son actualité, en France (création d’entreprise, gestion d’entreprise, management, marketing, coaching professionnel, droit du travail, recours prudhommal etc…).
· De juillet à août 2011 : rédaction d’articles pour le compte d’un site tunisien, en langue française, sous la responsabilité d’une rédactrice en chef sur les thèmes du tourisme, l’actualité tunisienne, la gastronomie, les parcs nationaux  et les sites archéologiques.
· [bookmark: _GoBack]De mars 2011 à juin 2011 : rédaction de descriptions de sites pour les annuaires, rédaction de commentaires…
· De novembre 2010 à février 2011 : collaboration ponctuelle avec des sites français traitant de sujets divers tels que le sport, la musique, l’écologie, les produits high-tech, l’automobile, les séries télé etc…
· De août 2010 à octobre 2010 : rédaction d’articles sur plusieurs thèmes pour le compte d’un blog français comme la cuisine, la santé, la déco, le bricolage, le jardinage etc…
Langues : Parfaite maîtrise de l’arabe et du français, à l’oral comme à l’écrit.
Autres compétences : Bonne manipulation de l’outil informatique, savoir-faire pour la documentation via internet.
Qualités : Grande aisance rédactionnelle, facilité d’adaptation à différents thèmes, passionnée du web, consciencieuse et sérieuse (respect des délais et des indications des clients).
