CURRICULUM VITAE

Téléphone : 00216 29 092 039

E-mail : hjiri_bilel@hotmail.fr
Grade : Technicien supérieur. 

Institution : Centre de Recherches et des Technologies des eaux
Laboratoire : Laboratoire de Géoressources
Adresse : Centre de recherche et des technologies des eaux borj cédria 8020 soliman.

Technicien supérieur en Analyse Physico-Chimique
Spécialités et fonctions similaires : technicien de recherche en chimie, Analyste chimique,  analyste de laboratoire de chimie, technicien en analyse, technologue en biochimie, technicien en chimie, technologue en chimie, technicien en spectrométrie de masse, technicien en géochimie, technicien des formules, technicien en génie chimique, technologue en génie chimique, technicien en contrôle de la qualité-traitement des produits chimiques, technicien d'usine pilote, technologue en hygiène industrielle   
ÉTAT CIVIL


· Nom et prénom : Hjiri Bilel

                    ▪    Situation de famille : Marié

                    ▪    Nationalité : Tunisienne

                    ▪    Date et lieu de naissance : 04/04/1983. Kairouan

FORMATION ACADÉMIQUE


2007 : Diplôme d’un Technicien supérieur en Analyse Physico-chimique et Traitement des Eaux, spécialité Analyse Physico-Chimique. Mention, Assez Bien, obtenu de la Faculté des Sciences de Monastir.

2006 – 2007: 3 éme année Analyse Physico-Chimique, Faculté des Sciences de Monastir (FSM).

2005 –2006 : 2 éme année Analyse Physico-Chimique, Faculté des Sciences de Monastir (FSM). 

2004- 2005 : 1ère année Analyse Physico-chimique et Traitement des Eaux (FSM).
2003 : Diplôme de Baccalauréat, Section Sciences Expérimentales. Mention, Passable obtenu au lycée secondaire de Nasrallah à Kairouan. (Voir Tableau(1) ci-joint)
STAGES ET FORMATIONS PROFESSIONNELLES


▪ Décembre 2008 : Recrutement en cadre supérieur en qualité Technicien au Centre de Recherches et des Technologies des Eaux (CERTE) au Laboratoire de Géoressource.

· Techniques analytiques utilisées 
Digesteur micro-onde, Lyophilisateur, Spectrométrie d’absorption moléculaire UV/Visible, Spectrométrie d’absorption atomique avec flamme, four à graphite et génération d’hydrure, Chromatographie Liquide Haute Performance (HPLC) Chromatographie en Phase gazeuse (CPG), Polarographie classique et impulsionnelle, Chromatographie ionique, Potentiométrie direct et indirect, techniques volumétriques et gravimétriques de mesures des grandeurs analytiques. 
▪ Juin -Novembre (2008) : Responsable centre thermique (analyse et traitement des eaux de chaudière et de teinture), société de teinture et Finissage méditerranéenne (TFM), Tunisie Ben arous.    

▪ Janvier –Juin (2008) : Responsable contrôle qualité, société de Briqueterie à Tébolba Monastir.

▪ Janvier –Mai (2007) : Projet de fin des études effectué au Laboratoire de Biochimie et Toxicologie de l’hôpital universitaire Fatouma Bourguiba de Monastir.

Sujet : Etude comparative des performances analytiques de deux méthodes d’analyses (spectrométrie d’absorption moléculaire et électrode sélective) pour le dosage des nitrates dans les eaux de boissons.

SÉMINAIRES                                                                                                                  


· Séminaire sur les nouveautés Dionex
· Préparation des échantillons avec la nouvelle gamme ASE 150 et ASE 350 : l’extraction par solvant accéléré et l’AUTO TRACE SPE : Présentation des systèmes et des domaines d’application.

· La HPLC selon Dionex, de la RSLC aux solutions Intelligent LC : Rappel de la gamme, présentation des solutions RSLC, DUAL et applications.

· Logiciel d’acquisition et de traitement des données chromatographiques, pilotage multimarques et multi systèmes

· Les principaux généraux de la Chromatographie Ionique : Positionnement, principes de séparation et de détection, la technologie de génération d’éluant en chromatographie ionique, gamme et applications  en chromatographie ionique dans différents domaines. 

                          -Séminaire sur les nouveautés HTDS

· Présentation de la gamme ABI: LC MS/MS ; (chromatographie liquide couplé a la spectrométrie de masse). 
· Flexar : Introduction de la nouvelle gamme HPLC / UHPLC (chromatographie liquide haute performance/chromatographie liquide ultraperformante) de PerkinElmer.

· Aspects pratiques de la LCMS/MS pour le dépistage des drogues et des pesticides

· Chromera : Introduction et démonstration d’une nouvelle génération de logiciel de traitement de données chromatographiques PerkinElmer

· Le logiciel  « Cliquid », l’accès simplifié à la LC MS/MS 
RECHERCHES ET TRAVAUX DE LABORATOIRE

· Participation dans l’activité scientifique du laboratoire de Géo-ressources, notamment :

- Le projet intitulé : « Gestion intégrée d’un système aquifère – Barrage : Cas du bassin versant d’oued Serrat ». (voir attestation ci-jointe).
- La recherche sur la gestion intégrée des ressources en eaux dans la région du CapBon : cas de la nappe de Haouaria et la plaine de Grombalia. (voir attestation ci-jointe).
Publications scientifiques :

1) Lachaal. F., Chekirbane. A., Mlayah. A., Hjiri .B., Tarhouni. J., in press. A multi-tracer approach to understand the hydrogeochemical functioning of a coastal aquifer located in NE Tunisia. IAHS Publ. 363, 2014.

2) Lachaal, F., Chekirbane, A., Hjiri, B., Mlayah,  A., 2013. Understanding groundwater systems and their functioning through the study of multi-tracer approach in coastal region: case of the shallow aquifer of Grombalia, (NE of Tunisia). Tunisia-Japan Symposium on Science, Society and Technology, TJASSST 2013. November, 15th-18th, 2013, Yasmine Hammamet, Tunisie.

Encadrements :
· Encadrement d’un stage technicien de thème « études des différentes techniques d’analyses au sein de l’unité de géochimie »

· Encadrement d’un stage pratique de thème « méthodes d’analyses géochimiques des eaux et des sols » (voir attestation ci-jointe).

· Encadrement d’un stage projet de fin d’études de thème « Evaluation des impacts de l’exploitation intense sur la qualité des eaux de la nappe phréatique d’El Haouaria » (voir attestation ci-jointe).

· Encadrement d’un stage de deux projets de fin d’études de thème « mobilité des métaux lourds dans un sol amendé et leurs spéciation : cas d’étude périmètre irrigué de Jedaida ». (voir attestation ci-jointe)
Optimisation des méthodes :
· Méthodes chromatographiques pour le dosage des divers substances organiques (essentiellement ; HAPs et PCB) par HPLC et CPG, et des substances ioniques
· Optimisation d’une méthode analytiques pour le dosage des PCBs, utilisant le logiciel « TotalChrom Navigator-GC » propriété de l’appareille GC (Clarsus 500 ; PerkinElmer).

· Optimisation d’une méthode analytiques pour le dosage des HAPs, utilisant le logiciel « LCsolution » propriété de l’appareille HPLC (Shimadzu).

· Méthodes potentiométriques (direct et indirect) pour le dosage des diverses substances ioniques dans différents types de matrices (eaux, sols, sédiment) 

· Optimisation d’une méthode analytiques pour le dosage des ions (bromures ; chlorures fluorures et  nitrates), utilisant le pH/Ion Meter (Metrohm). Technique des éléctrodes spécifiques.

· Optimisation des Méthodes spéctrophotométriques d’absorption moléculaires, pour le dosage des éléments nutritifs, utilisant le logiciel « Lambda 25 ; uv/v spectrometer ».

· Optimisation des Méthodes spéctrophotométriques d’absorption atomique pour le dosage des éléments majeurs et en traces, utilisant un logiciel « Winlab 32 »  » propriété de l’appareille Absorption Atomique (A. Analyst 200).
CONNAISSANCES EN INFORMATIQUE


Systèmes d’exploitations : Dos ; Windows95, 98, 2000, XP,

Logiciels bureautiques : Word, Excel, Power Point,

Langage de programmation : Pascal,

Application : LABVIEW,

Navigation sur Internet,

LANGUES ÉCRITES ET PARLÉES                                                                                                                                                                  

	Langue
	Orale
	Écrite

	Arabe
	Parfaite
	Parfaite

	Français
	Parfaite
	Parfaite

	Anglais
	Moyenne avancée
	Moyenne avancée


SPORTS ET LOISIRS


▪ Football,
▪ Lecture : Nouveauté technologique sur les matériels et les méthodes d’analyses chimiques les plus performantes de nos jours,
Tableau (1) : Programme de formation académique
	Année d’étude
	Contenue

	3 éme année Analyse Physico-Chimique
	- Environnement et assainissement industriel

- Analyse spécifique de l’eau (APCS)

- Analyse bactériologique

- Mesure et instrumentation

- Mathématique

- Anglais



	2 éme année Analyse Physico-Chimique
	- Méthodes électrochimiques de mesure

- Méthodes chromatographique préparatifs et analytiques

- Méthodes spectroscopiques

- Méthodes d’analyses élémentaires

- Chimie analytique générale

- Chimie industriel minérale et organique

- Mécanique des fluides

-Mathématique

- Anglais

	1ère année Analyse Physico-chimique et Traitement des Eaux
	- Chimie générale organique et minérale

- Chimie des solutions

- Physique, électrostatique et optique

- Thermodynamique physique et chimique

- Mathématique

- Anglais


