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Objet : Lettre de candidature pour un post chauffeur routier
P.J. : Curriculum Vitae


Monsieur,

A la recherche d'un emploi dans le secteur transport et logistique, je vous propose spontanément mes services comme un « conducteur routier ».

[bookmark: _GoBack]J’ai déjà fait une formation professionnelle en spécialité « conducteur routier » au centre de formation Bordj Cédria et j’ai déjà eu un stage avec la société Mory Tunisie et aussi en Algérie avec une expérience comme un chauffeur routier pour longues distances en Algérie.
Et maintenant j'espère bien travailler à mon pays avec ce que j'ai eu d'expérience en espérant d'être un routier international
Je souhaite rejoindre votre entreprise en mettant à profit mes compétences, mes qualités de contact et d'organisation et ma capacité de travail, Je suis très rigoureux et méticuleux en ce qui concerne l'entretien de son camion, que ce soit sur la mécanique ou l'aspect extérieur, car je n'oublie pas que notre outil de travail véhicule également l'image de notre société. Intégrer votre groupe m'intéresse tout particulièrement, car votre entreprise est reconnue pour la qualité de son service, de son matériel, mais également par le professionnalisme de vos chauffeurs. Je serai heureux d'apporter mon expérience et mes compétences à votre société afin que l'ensemble des missions qui me seront confiées soit mené à bien.
Je vous remercie pour tout l'intérêt que vous prêterez à ma candidature sur lecture de mon Curriculum Vitae.

C'est avec plaisir que je vous exposerai l'ensemble de mes motivations à l'occasion d'un prochain entretien.

Dans l'attente de vous rencontrer, je vous prie d'agréer, Monsieur le Directeur, mes salutations distinguées.
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